

Информация
о работе депутата Магаданской областной Думы седьмого созыва
Зыкова А.К.
(сентябрь 2020 года – декабрь 2021 года)

Зыков Андрей Константинович депутат Магаданской областной Думы седьмого созыва по единому избирательному округу от избирательного объединения «Магаданское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в отчетном периоде проводилась в соответствии с Уставом Магаданской области, Законом Магаданской области от 10 июля 2002 № 258-ОЗ «О Магаданской областной Думе».

Депутат Зыков А.К. организует свою деятельность на постоянной профессиональной основе, является первым заместителем председателя Магаданской областной Думы, председателем комитета по социальной политике Магаданской областной Думы (далее – Комитет). За отчетный период провел 12 заседаний Комитета, принял участие во всех заседаниях регионального парламента.

Одной из основных форм работы депутата Магаданской областной Думы является осуществление законодательной инициативы путем внесения на рассмотрение областной Думы проектов законов Магаданской области.

В течение всего отчетного периода принимал участие в рассмотрении бюджета области, участвовал в общественных слушаниях об исполнении бюджета отраслевыми министерствами. За истекший период депутат Зыков А.К. в целях приведения в соответствии с федеральным законодательством областных законов выступил субъектом законодательной инициативы и представил 2 проекта закона Магаданской области. Используя право правотворческой инициативы, Андрей Константинович внес на рассмотрение Комитета 5 проектов федеральных законов.

По многочисленным обращениям жителей Магаданской области группой депутатов с участием А.К. Зыкова 29 апреля 2021 года был принят закон Магаданской области, которым действующая норма по оплате стоимости проезда в отпуск распространена также на совершеннолетних детей в период обучения в общеобразовательных организациях, расположенных в Магаданской области, и совершеннолетних детей в течении трех месяцев после окончания ими указанных организаций.

Помимо проектов законов возглавляемый Зыковым А.К. Комитет являлся субъектом правотворческой инициативы, под его руководством подготовлено 20 проектов постановлений Магаданской областной Думы и внесено на рассмотрение депутатам.

Андрей Константинович является постоянным и активным участником 12 рабочих групп и комиссий, уделяет много времени работе оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции. За отчетный период принял участие в 19 заседаниях оперативного штаба при губернаторе Магаданской области.

Являясь сопредседателем комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин Магаданской области» (далее – комиссия), Андрей Константинович координировал деятельность представителей депутатского корпуса и исполнительной власти по вопросу присвоения почетного звания в соответствии с Законом Магаданской области «О Почетном гражданине Магаданской области». За отчетный период проведено три заседания комиссии, двум жителям Магаданской области за активную гражданскую позицию и содействие повышению известности и авторитета Магаданской области в России и за рубежом депутатами Магаданской областной Думы седьмого созыва присвоено звание Почетного гражданина Магаданской области.

Как член Попечительного совета ГКОУ «МОЦО № 1» депутат Зыков А.К. принимал участие в мероприятиях, посвященном окончанию образовательной организации учащимися 9 класса; приуроченных к Международному дню инвалидов. Совместно с представителем Росгосстраха Поспеловым Ярославом к Международному дню защиты детей оказал спонсорскую помощь ГКОУ «МОЦО № 1» канцелярскими товарами для нужд учреждения.

За участие и второе призовое место среди шести десятков участников в 21 ежегодной Специальной Олимпиаде России по футболу Андрей Зыков вручил награды в командном и личном зачетах учащимся Магаданского областного центра образования №1. От Магаданской областной Думы руководителю образовательного учреждения Симонову А.П. депутат вручил комплект официальной символики Российской Федерации и Магаданской области, а для внедрения в образовательный процесс новых технологий и использования удобных интерактивных форм взаимодействия с учениками вручил интерактивную панель.

Андрей Константинович принял участие в конкурсной комиссии по отбору проектов молодежных и детских общественных объединений, претендующих на получение государственной поддержки из областного бюджета. Участвовал в экспертной комиссии по отбору кандидатов на получение Молодежной премии губернатора Магаданской области.

Как член жюри областного конкурса «Парламентская журналистика-2021» оценивал работы, представленные корреспондентами, редакторами медиасфер, фоторепортерами о деятельности региональных депутатов в виде газетных публикаций, телепередач, радиопрограмм, репортажей и интервью.

Как сопредседатель комиссии по рассмотрению документов на награждение Почетным знаком Магаданской области «Материнская слава» Зыков А.К. ходатайствовал перед губернатором о награждении за образцовое выполнение родительских обязанностей Мелешинной О.Н., Кузьменко В.Б. Многодетные матери получили награды за заслуги в укреплении института семьи и достойное воспитание детей.

Андрей Константинович на стратегической сессии, которая прошла в федеральном округе по поручению заместителя Председателя Правительства Российской Федерации – полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Юрия Трутнева, обсудил

вопросы социально-экономического развития макрорегиона и его субъектов; о пересмотре механизмов распределения водно-биологических ресурсов для представителей коренных малочисленных народов Севера.

В формате видеоконференцсвязи в 2020 году прошло собрание Парламентской Ассоциации «Дальний Восток и Забайкалье». По инициативе председателя Магаданской областной Думы первым заместителем А.К. Зыковым была поднята проблема пассажирских авиаперевозок в условиях пандемии коронавируса. Парламентская Ассоциация направила обращение в Правительство Российской Федерации.

За время депутатской деятельности у Андрея Константиновича сложились деловые и конструктивные отношения с руководителями исполнительной власти и представительными органами местного самоуправления. Такое сотрудничество плодотворно влияет на решение ряда проблем избирателей, а также способствует дальнейшему отстаиванию интересов городских округов на областном уровне.

В целях согласования позиции Правительства Магаданской области и Магаданской областной Думы по инициативе Андрея Константиновича, как председателя Комитета, за отчетный период была организована работа шести рабочих групп. На рабочих совещаниях с представителями Правительства Магаданской области подробно проанализирована и детально отработана правоприменительная практика регионального законодательства. По результатам работы рабочих групп были внесены поправки в текст законопроектов, сформированы рекомендации.

Как первый заместитель председателя областного законодательного собрания Андрей Зыков принимал участие в заседаниях антинаркотической комиссии Магаданской области, областной межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в Магаданской области при участии губернатора и представителей Правительства региона.

Андрей Константинович принял участие в презентации Этнокниги Магаданской области «Исчезающая действительность», в рамках проекта «Интерактивная ЭТНОКНИГА Магаданской области», которая прошла в Магаданской областной универсальной научной библиотеке им. А.С. Пушкина.

В июле 2021 года Зыков вместе с председателем Магаданской областной Думы С.В. Абрамовым встречался с заместителем председателя Комитета Рязанской областной Думы по экологии и природопользованию С. Лукьяновым. Депутаты обсудили перспективы межпарламентского сотрудничества.

В рамках декады приемов граждан Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Андрею Константиновичу поступали обращения, касающиеся социального и медицинского обслуживания в Магаданской области, работы с жертвами политических репрессий. Некоторым обратившимся оказана помощь в устройстве в Дом-интернат для престарелых и инвалидов; содействие в записи на прием к узким медицинским специалистам; в сборе необходимых документов, для оказания медицинской помощи несовершеннолетнему ребенку за пределами региона в центральных районах страны.

В течение прошлого года депутат Зыков А.К. побывал с рабочими поездками в муниципальных округах региона, принимал участие в собраниях представителей городских округов, межведомственных советах различного уровня, а также постоянно изучал общественное мнение и информировал избирателей о своей деятельности. Для решения вопросов обратившихся граждан направлялись запросы в соответствующие министерства и ведомства, проводились встречи, беседы с руководителями различного уровня, с должностными лицами органов местного самоуправления, общественными объединениями.

Депутатом давались разъяснения, консультации по действующему федеральному и региональному законодательству и порядку обращения в соответствующие органы для получения государственной или муниципальной услуги и решения социальных проблем.

В октябре 2020 года к депутату поступило обращение от избирателя по вопросу незаконной организации свалки отходов жизнедеятельности человека в районе зоны отдыха «Горняк». По обращению депутата в Магаданскую межрайонную природоохранную прокуратуру был подтвержден факт наличия несанкционированной свалки отходов производства и потребления в границах муниципального образования «Город Магадан». По результатам проверки прокурором природоохранной прокуратуры направлено исковое заявление в Магаданский городской суд с требованиями на удаление несанкционированной свалки и обязать правообладателя земельного участка расчистить свалку в судебном порядке. Суд требование природоохранного прокурора удовлетворил.

В сентябре 2021 года Андрей Зыков в Ягоднинском городском округе оценивал обновление учреждений культуры в рамках реализации национального проекта «Культура»; проверял подготовку района к новому отопительному сезону и исполнение в округе поручений Президента Российской Федерации об обеспечении учащихся начальных школ бесплатным горячим питанием.

В пос. Палатка Хасынского городского округа в декабре 2021 года депутат Зыков совместно с руководителем регионального министерства здравоохранения и демографической политики принял участие во встрече с коллективом Хасынской районной больницы – филиала Магаданской областной больницы. На встрече обсуждались вопросы качества предоставления медицинских услуг населению при реструктуризации системы здравоохранения региона.

По возможности, при наличии финансовых ресурсов Андрей Константинович оказывает помощь гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, и семьям с ограниченными материальными возможностями.

Парламентарий помог жительнице избирательного округа № 5 пройти реабилитацию после перенесенной весной 2021 года коронавирусной инфекции, были приобретены лекарственные препараты и продукты питания.

Жителям областного центра, старожилам Магаданской области, в прошлом году оказал финансовую поддержку на приобретение товаров повседневного спроса и бытовой техники; оказал содействие управляющей компании по организации работы для устранения последствий весеннего урагана в г. Магадане.

В целях снижения риска распространения коронавирусной инфекции пожилым жителям Ягоднинского городского округа Андрей Константинович приобрел средства индивидуальной защиты, а также средства по уходу за лежащим больным.

Всего за отчетный период к депутату поступило 143 обращения избирателей по различным вопросам. Поступившие обращения были рассмотрены в сроки, установленные законодательством о порядке рассмотрения обращений граждан. Вопросы, которые требуют дополнительного времени и проработки, находятся на контроле депутата.

В прошедшем году Андрей Константинович, принимал участие в торжественных мероприятиях, посвященных праздничным датам и юбилейным событиям. Присутствовал при открытии Центра общей, пластической и эстетической хирургии медицинского объединения «Дантист»; принял участие в ежегодном Всероссийском тесте по истории Великой Отечественной войны; географическом диктанте Российского географического общества; в торжественной церемонии присяги учеников гвардейского класса школы № 14 г. Магадана; посетил площадки ежегодно проводимого регионального чемпионата «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)»; соревновательные площадки IV регионального чемпионата профессионального мастерства для людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2021».

В период проведения акции «Елка желаний», организованной Всероссийским благотворительным проектом «Мечтай со мной», Андрей Константинович, исполнил заветные мечты девятилетнего воспитанника Магаданской областной школы-интернат Андрея и шестнадцатилетней Елизаветы.